
Mai 2020 (konstituierende Sitzung)

Ergebnisse der öffentlichen Sitzung des Gemeinderats vom 07.05.2020

TAGESORDNUNG

1 Vereidigung der neu berufenen Gemeinderatsmitglieder

2 Beschlussfassung über die Anzahl der weiteren Bürgermeister

Beschluss: 1 weiterer Bürgermeister wird gewählt

3 Beschluss über die Satzung zur Regelung von Fragen des örtlichen Gemeindeverfassungsrechts

einstimmig beschlossen mit einigen Änderungen, u.A.

- Anzahl der Personen in Ausschüssen von bisher 6 auf 7 erhöht (Ausnahme
Rechnungsprüfungsausschuss da zuvor bereits 7 Mitglieder)

- Entschädigungssätze werden beibehalten

- Umbenennung des Ausschusses Bau- und Umwelt in: Bau-, Umwelt-, Dorfentwicklungs- und
Nachhaltigkeitsausschuss

Zudem wird es künftig einen Arbeitskreis "Kultur" geben und sofern es die Gegebenheiten
aufgrund Corona zulassen eine Klausurtagung des Gemeinderats im Oktober 2020 mit dem
Schwerpunkt Dorfentwicklung.

4 Wahl de(r)s 2. Bürgermeister(in)s und ggf. Vereidigung

Josef Schmidt (BWG) nach Losentscheid

5 Wahl de(r)s eventuellen 3. Bürgermeister(in)s und ggf. Vereidigung

Entfällt, da nur 1 weiterer Bürgermeister beschlossen wurde (siehe TOP 2)

6 Beschluss über die Geschäftsordnung für den Gemeinderat und die Ausschüsse

Ortsverband Wettstetten
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angenommen, mit einigen Änderungen

7 Bestimmung der Ausschussmitglieder und deren Vertreter

vertagt

8 Bestellung von Mitgliedern und deren Vertretern für die Verbandsversammlung des
Zweckverbandes Abwasserbeseitigungsgruppe Ingolstadt Nord

Michael Knöpfle (SPD), Stellvertreterin: Carmen Schmidl (SPD)

Thomas Schlamp (BWG), Stellvertreter: Lukas Unholzer (CSU)

9 Benennung eine(r)s Jugendbeauftragten

Bettina Birki-Stark (CSU)

10 Benennung eine(r)s Seniorenbeauftragen

Regine Morich (CSU)

11 Benennung der Mitglieder und deren Stellvertreter für das Kuratorium der Bücherei

vertagt

12 Bestellung des ersten und zweiten Bürgermeisters(in) zu Standesbeamten für die Vornahme von
Eheschließungen

1. Bürgermeister einstimmig beschlossen

2. Bürgermeister vorläufig vertagt

13 Einrichtung des Ferienausschusses im Umlaufverfahren; Rückwirkende Betätigung des
Einsetzungsbeschlusses

einstimmig beschlossen

14 Information - Möglichkeit zur Teilnahme an einer Einweisung bzgl. des Ratsinformationssystems
und Handhabung der dienstlichen Tablets

15 Kreditaufnahme für energetische Turnhallensanierung



einstimmig beschlossen


